ZHEEE

ok ok EBENERE okock ok
e HAL & H A & i 4k
AR ERE ST E 2
& I E e 1
Bl & km 51
HEE D FERRE E20 1
ERITIE O
FE=Z) T AR (S T A A km 51 A E + AT
BETFHEF Lo (BEHiires ) |2 1
FBOM B EERORE (E s s kgl |2 1
EEILEDORR E
F=H) 7 A GERA) 20 1 SRS R AR ARG AR
Hife TiEORE 20 1 B A & e
S R ORRE (E AR B SR ERE L) |2 1




ZE G

% kok SEBRNERE ok ok ok

SEB HLAL % & H Al & fii

ERTEE B OVERL 2V 1

FfEEFE D AT 2y 1

el EEK 2V 1

Bk T A e 1 WA TRE, PiH1E

[EREI(E g

AT 2V 1

A S kS

AT RS

THEBUAR R & Ol 5 T B A 2 4 Bl 10. 0%

A EY




o
N3
Iy
%

Bl A B B B & Bl G %A i
& i Y
B AT A A A 0. 50
IR 3 A 1. 00
B B B A 1. 00
& T A 0. 50
At IES )




W
N3
Iy
i

B
N1 B S ) H AL B & G %A i

1 5 A

BB A 2.000

T B B Al A A 2.000
[ERFYNCE )

AR EE (R U > 77HE) A H 2.00

Mt (T ) ) L 20. 00
&t 50km472Y)

1km¥47-0




o
N3
Iy
%

N1 B S ) H AL B & Bl S5 %A 1t B

S O SRR E ﬁ%gﬁﬁ;ﬁ%ﬁﬁﬁ

B AT A A A 0. 50

IR 3 A 0. 50

B E B A 1. 00

& T A 3.00

[EREINCE )

PEARRE R (X =) A H 5.00
At 104720




o
N3
Iy
%

=) v/ (R H il * 4
(=S| I S 1/ H AL & & Bl & #H i

S T PR R A

S T PR T km 1. 00 HA#4—1
B VAR ARAT

OO UfFAT km 1. 00 HiffiZ4 —2

DI ERT km 1. 00 Hfi#*4—3

AERT U] 7 AT (TRT) km 1. 00 Hifi#4—4
&t 1km*4 720




o
N3
Iy
%

H o ofli £ 4 — 1
Bl A PR H AL | & B G #H i
B PR E
B AT A A A 1.00
IR 3 A 4.00
B B B A 4.00
ERPINLE -5y
PR AR 2 (B PR ) A A 2. 00
Mg (7Y ) ) L 20. 00
ARt 50km 7Y
1km*4729




o
N3
Iy
%

Hofli & 4 — 2
Bl A PR H AL | & B G #H 1t

OB AR

T B Al A A 1. 00

& T A 10. 00

[ERFYNCE )

Bebre (B i PR IR AT 1) = H 10. 00

st (XY =) = 1. 00
&t 100km4729

1km%729




W
N3
Iy
i

B £ 4 — 3
Bl A PR H AL | & B G #H 1t
DB AR
T B Al A A 1. 00
& T A 5. 00
[ERFYNCE )
PARRE Fr (RS PR AR AT ) = H 5.00
st (XY =) = 1. 00
&t 100km4729
1km%729




o
N3
Iy
%

H o fli & 4 — 4
Bl A PR H AL | & B G #H 1t
AT AT (IRT)
T B Al A A 1. 00
& T A 3.00
[ERFYNCE )
PARRE Fr (RS PR AR AT ) = H 3.00
st (XY =) = 1. 00
&t 100km4729
1km%729




o
N3
Iy
%

Bl A PR H AL | & Bl G #H i

PALTHIET L ORET

B AT A A A 0. 50

IR 3 A 0. 50

B B B A 1. 00

& T A 1. 00

[EREINCE )

PEARRE R (X =) A H 3.00
At 104720




o
N3
Iy
%

i balll 4 PR H AL & = B 4 ¢ i
BILTRE T VO RRET

(ExZE Lz 51 )

& B A 0.50

BB A 0.50

ERIN s

MR (XY zy) A H 3. 00
&t

104720




o
N3
Iy
%

Bl A PR H AL | & Bl G #H i

FJE O A EERORE

B AT A A A 0. 50

IR 3 A 0. 50

B B B A 1. 00

& T A 1. 00

[EREINCE )

PEARRE R (X =) A H 3.00
At 104720




o
N3
Iy
%

i balll 4 PR H AL & = B 4 ¢ i

FKREOMH BIEFEROFRE

(BB e B sE 55 H)

& B A 0.50

BB A 0.50

ERIN s

MR (XY zy) A H 3. 00
&t

104720




o
N3
Iy
%

=4 vV RE G B il * 7
Bl A PR H AL | & B G #H 1t
T4 1 A (FWD)
AR S A A (FWD) H 1. 00 HA#7—1
LSS Rl A
LG P A H 1. 00 HAl#7—2
Az LH%720




o
N3
Iy
%

=Y v 7 GEHREL) Hofli & 7 — 1
(=S| I S 1/ H AL & & Bl & #H i

SRS T (FID) e

(RS 53] A 0. 50

T B B Al A A 4.00

&) T A 2. 00

ERPINLE -5y

FEARE 2 (FWD) =RNE! 1. 00

PEARRE R (X =) A H 4. 50

MOEHE () L 20. 00

Tt (Z2EFE EB) A+ H 2.00
ARl 1H %70




o
N3
Iy
%

=4 ) A GERA) Hooffi -
Bl A PR H AL | & i G #H i

A Rl A A

BB A 0. 50

T B B Al A A 4.00

&) T A 2. 00

[ERINLE- &)

PSR (N =) =RNE! 3.00

LR %720




W
N3
Iy
%

Bl A PR H AL B & B G #H 1t
FE TIEO R
ME TIE DM 20 1. 00 HA#8—1
HEAITTE A
BT EARTTE PR 2V 1. 00 Hiffiz8—2
= A R 2V 1. 00 Hfi#8—3
P

+ 104720

o
i




o
N3
Iy
%

Hoff £ 8 — 1

Bl A PR H AL | & B G #H i
Hiife ik Ot

B AT A A A 0. 50

IR 3 A 1. 00

B B B A 2.00

& T A 2. 00

[EREINCE )

PEARRE R (X =) A H 5. 50
Al 104720




o
N3
Iy
%

B £ 8 — 2

Bl A PR H AL | & B G #H i
HTEATTE RS

B AT A A A 1.00

T B B Al A A 2.00

[ERFYNCE )

BEARRE R (X =) A H 2.00
At 104729




W
N3
Iy
i

B & 8
(R || B O /) & G #H i L
= A MR A s O ANMERRT & T
B AT A A 0. 50
T B B Al A 2. 50
[ERFYNCE )
BEARRE R (X =) =R 3.00

o>
Tl

+

104720




W
N
)ﬂﬂg

Bl A PR H AL | & Bl G #H i

RAR T - R DR E

BB A 1. 00

T B B Al A A 1.00

&) T A 0. 50

[ERINLE- &)

PSR (N =) =RNE! 2.50
&t 104720




o
N3
Iy
%

i balll 4 PR H AL & = B 4 ¢ i

SRR - RS O E

(BB e B sE 55 H)

BB fm A 0. 50

BB A A 0. 50

ERIN s

MR (XY zy) A H 1. 00
&t

104720




o
N3
Iy
%

Bl A PR H AL | & Bl G #H i

HiAE G B O VAL

B AT A A A 0. 50

IR 3 A 2. 00

B B B A 3.00

& T A 12. 00

[EREINCE )

PEARRE R (X =) A H 17. 50
At 104720




W
N3
Iy
i

Bl A PR H AL | & Bl G #H i
CTNTRAT S
BB A 0. 40
T B B Al A A 0. 40
&) T A 0. 40
[ERINLE- &)
PSR (N =) =RNE! 1. 00

o
{1l
+

1204729




o
N3
Iy
%

Bl A PR H AL | & Bl G #H i

s EIERL

B AT A A A 1.00

IR 3 A 2. 00

B B B A 2.00

& T A 3.00

[EREINCE )

PEARRE R (X =) A H 7.00
At 104720




o
N3
Iy
%

N1 B S ) H AL B & Bl S5 %A 1t B
et K O T A HEH A TR, P 1A
B AT A A A 0. 500
IR 3 A 1. 000
B B B A 1. 000
Az 12554720




